

## Lekció: János evangéliuma 8.rész 1-11

1Jézus pedig kiment az Olajfák hegyére. 2De korán reggel ismét megjelent a templomban, és az egész nép hozzáereglett; ő pedig leült, és tanította őket. 3Ekkor odavezettek az írástudók és a farizeusok egy asszonyt, akit házasságtörésen értek, középbe állították, 4és így szóltak Jézushoz: Mester, ezt az asszonyt házasságtörés közben tetten érték. 5Mózes azt parancsolta nekünk a törvényben, hogy kövezzük meg az ilyeneket. Hát te mit mondasz? 6Ezt azért mondták, hogy próbára tegyék, és legyen mivel vádolniuk őt. Jézus pedig lehajolt, és ujjával írt a földre. 7Amikor továbbra is faggatták, felegyenesedett, és ezt mondta nekik: Aki büntelen közületek, az vessen rá először követ. 8És lehajolva tovább írt a földre. 9Azok pedig ezt hallva, egymás után kimentek, kezdve a véneken. Egyedül ő meg az asszony maradt ott a középben. 10Mikor pedig Jézus felegyenesedett, és senkit sem látott az asszonyon kívül, így szólt hozzá: Asszony, hol vannak a vádlóid? Senki sem ítélte el téged? 11Ő így felelt: Senki, Uram. Jézus pedig ezt mondta neki: Én sem ítéllek el téged, menj el, és mostantól fogva többé ne vétkezz!

## Textus: Máté evangéliuma 7, 1-5

1Ne ítélkezzetek, hogy fölöttetek se ítélkezzenek! 2Amilyen ítélettel ti ítélkeztetek, olyannal fognak majd fölöttetek is ítélkezni. Amilyen mértékkel mértetek, olyannal fognak majd nektek is visszamérni. 3Miért látod meg a szálkát embertársad szemében, amikor a magadéban a gerendát sem veszed észre? 4Hogy mondhatod embertársadnak, hogy hadd vegyem ki a szemedből a szálkát, amikor a magad szemében gerenda van? 5Képmutató! Előbb vedd ki a gerendát a saját szemedből, s akkor hozzáláthatsz ahhoz, hogy kivedd a szálkát embertársad szeméből!

## Ítélet és kegyelem

Igénkben az asszonyt **Jézus a Szentírás** segítségével menti meg a vádlótól, és ezért érdemtelenül, de **megkegyelmeznek** neki.

Az **emberi ítélet** sajnos töredékes, igazságtalan, részrehajló- amikor Jézus elé vitték a tanúk, csak a nő bűnös életét nézték, és már elítélték magukban. Illetve Jézust is csapdába akarták csalni vele...

De az **Isten ítélete igazságos**- Jézus fényében nem csak mások, hanem a saját bűneink is a napvilágra kerülnek.

**Mit teszünk ezekkel a fényben „meglátott bűnökkel”?**

Gyorsan **el is mehetünk**, mint az asszony vádlói, vagy minden szégyenünk ellenére **ott is maradhatunk** Jézusnál, ahogy az asszony tette, hogy befejezze az igazságos ítéletét, és hogy figyeljünk az Ő útmutatására.